

З ювілеєм!



Антонелла Миколаївна Дорохович — доктор технічних наук, професор, працює в Національному університеті харчових технологій з 1964 року.

Вона є членом спеціалізованої вченої ради НУХТ; членом технічного комітету 152 кондитерського виробництва і харчоконцентратів, членом галузевої дегустативної комісії асоціації «Укркондпром».

Антонелла Миколаївна — автор близько 500 наукових праць, в т.ч. понад 150 патентів та авторських свідоцтв.

Науковий напрям її роботи — розробка інноваційних ресурсо- та енергозберігаючих технологій кондитерських виробів цукристої та борошняної групи оздоровчого (функціонального) та дієтичного призначення.

Антонеллою Миколаївною одноосібно підготовлено два навчальних посібники: «Технологія карамелі» (2011 р.) та «Технологія шоколаду» (2014 р.). Вона очолювала авторський колектив підручника «Оптимізація технологічних процесів галузі» (2016 р.). Під редакцією Дорохович А.М. та Ковбаси В.М. підготовлено навчальний посібник «Технологія та лабораторний практикум кондитерських виробів і харчових концентратів» (2015 р.). У співавторстві з Острік О.С. та Мироненко Н.В. вона підготувала довідник «Использование нетрадиционного сырья в кондитерской промышленности» (1989 р.). Під редакцією Дорохович А.М. вийшли посібники «Технологія пастили, зефіру, маршмелоу» (2018 р.) та «Печиво звичайне та спеціального призначення» (2018 р.).

Вона розробила низку методик: розрахунку показника глікемічності (патент, 2009 р.); визначення хімічного складу «ідеального» харчового продукту, який відповідає вимогам нутриціології відносно харчового раціону людини з урахуванням віку, стану здоров'я; визначення ступеню відповідності хімічного складу «ідеального» харчового продукту з урахуванням основних принципів прикладної кваліметрії (авторське свідоцтво, 2017 р.), якими користуються аспіранти та магістранти. Під керівництвом А.М. Дорохович вперше

в Україні проведені дослідження з розробки харчових продуктів для хворих на цукрацію, що були використані в дисертаційній роботі Бабіч О.В. (2006 р.) і Лазоренко Н.П. (2011 р.).

В свій час роботи, які були виконані під керівництвом А.М. Дорохович, були впроваджені на кондитерських фабриках Росії, Білорусії, Узбекистану, Туркменістану та України.

Антонелла Миколаївна виростила цілу плеяду науковців: 21 кандидата технічних наук та 2 докторів наук — Ковбасу В.М. та Оболкіну В.І. Зараз вона є консультантом докторської дисертації Камбулової Ю.В., яка в червні 2018 року успішно пройшла попередній захист. Її учні працюють у багатьох установах України та завжди із вдячністю говорять про неї.

Друзі, колеги та учні вітають Антонеллу Миколаївну з ювілеєм!

Ковбаса В.М.: «Більше 40 років моєї творчої наукової співпраці пов'язані з видатним талановитим науковцем, першим кондитером України, прекрасною людиною, високопрофесійним педагогом, моїм Вчителем — Антонеллою Миколаївною Дорохович. Я пишаюсь тим, що є одним з учнів мудрого педагога, наставника, який захопаний у свою справу, у якого кожного дня народжуються сотні невичерпних наукових ідей, який є прикладом служіння народу України. Низький уклін Вам від ваших випускників».

Оболкіна В.І.: «С Антонеллой Николаевной связаны самые яркие и значительные события моей жизни — защита диплома, кандидатской и докторской диссертации. Великий ученый, флагман кондитерской промышленности, мудрый учитель, щедро дарящий знания и тепло души своим ученикам. Огромная благодарность и признательность за то, что Вы всегда рядом с нами».

Олексієнко Н.В.: «У Антонеллы Николаевны дар чувствовать и предугадывать тренды в науке, в промышленности. Она — пример интеллигентности, острого ума, тонкого юмора. Я благодарю Великому Учителю за каждую минуту бесценного времени общения, за опыт и знания».

Яценко В.М.: «Антонелла Миколаївна — генератор новаторських ідей. Я дякую долі, що в моєму житті є такий Наставник».

Полякова О.І.: «Я радію з того, що частину свого життя працювала під керівництвом такого мудрого, багатого знаннями Наставника, від якого завжди можна отримати пораду та підтримку».

Кохан (Гавва) О.О.: «Доленосна зустріч з Вчителем відбулася ще за часи мого студентства. Антонелла Миколаївна є взірцем Науковця, який досяг визнання світового рівня, залишаючись багатогранною, творчою особистістю та справжньою Жінкою!».

Лазоренко Н.П.: «Я вдячна Богу за можливість бути учнем Антонеллы Миколаївни. Вона вклала в мене частинку себе, раділа моїм успіхам та засмучувалась через мої невдачі».

Бадрук В.В.: «Для мене було великою честю працювати під керівництвом Антонеллы Миколаївни. Це професіонал своєї справи, справжній нестримний генератор ідей, людина, для якої хоббі і робота — одне ціле, людина, творчість якої рине від душі».

Мурзін А.В.: «Я як її учень гордий тим, що маю можливість спілкуватись та навчатись у такої великої Людини. Так, саме великої, без жодних перебільшень. В першу чергу людські якості Антонеллы Миколаївни, особливо справедливості та чесності, викликають найбільшу повагу».